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Priifdorn oder | Messuhr auf Bettschlitten 0 0/
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1 Bettschlitten langs des
: Priifdornes verschieben.
Messuhr Reitstock und
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b
auf Planfliche der b b —
- Arbeitsspindel 0,02mm 0.008
(einschl.
Arbeitsspindel langsam Axialruhe)
drehen. Bei Spiel in den
k] Langslagern konstante Kraft
F aufbringen.
Messuhr Messuhr rechtwinklig zur 0,0lmm
Mantellinie des Flansches 0008
anstellen. Arbeitsspindel
langsam drehen.
- - p— F
Bei Spiel in den Langslagern
konstante Kraft F
aufbringen.
Messuhr Priifdorn in a a
zuriickgezogener, 0,03mm 0 (O/
" Priifdorn mit geklemmter Reitstockpinole. | zur
=3 b kegeligem Werkzeug-
Aufnahmeschaft | Mesuhr bei ¢ anstellen und | schneide
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-t b Q0
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Zweipunkt- oder Dreipunkt- | 0,01mm 0 0 /
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o BT S TR T @ Durchmesserunterschied st | 0,02mm 0o
' der Wert der Abweichung.
- @ R b : 1=100mm 1
_r'—J B 3 sl Bbe Die Differenz der beiden, 400
20 20 gedrehten Durchmesser ist
der Wert der Abweichung.
[ - Lineal Lineal unmittelbar oder uiber | 0,025mm - ﬂ 02
| und zwei gleich dicke Endmabe Q
. 20 Y EndmaB auf plangedrehte Fliche des
| i (Priifplattchen) | Probewerkstiickes legen. d=100mm
A f [ Abstand zwischen Lineal
und Probewerkstiick durch | Die Flache
— === - d Zwischenlegen von darf nur hohl
EndmaBen (Priifplittchen) | sein.
s iber den ganzen
+ Durchmesser feststellen.




